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Dokumenty wymagane:
Wniosek o wydanie decyzji o wsparciu (zał. Nr 2 do rozporządzenia w sprawie pomocy publicznej udzielanej niektórym przedsiębiorcom na realizację nowych inwestycji-  Dz. U. z 2018r., poz. 1713).
Aktualny wydruk z Krajowego Rejestru Sądowego lub aktualny wydruk z Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej. 
Aktualna lista wspólników Spółki wnioskodawcy.
Aktualne zaświadczenie z Krajowego Rejestru Karnego o niekaralności za przestępstwa popełnione przeciwko środowisku – art. 14 ust. 2 ustawy o wspieraniu nowych inwestycji:
a. w przypadku przedsiębiorcy będącego osobą fizyczną - zaświadczenie dotyczące tej osoby;
b. w przypadku przedsiębiorcy będącego osobą prawną lub jednostką organizacyjną nieposiadającą osobowości prawnej - zaświadczenia dotyczące wspólników i członków zarządu.  
Formularz informacji przedstawianych przy ubieganiu się o pomoc inną niż pomoc w rolnictwie lub rybołówstwie, pomoc de minimis lub pomoc de minimis w rolnictwie lub rybołówstwie 
Sprawozdanie finansowe spółki za ostatni rok obrotowy wnioskodawcy (bilans, rachunek zysków i strat) lub zeznania podatkowe PIT osoby fizycznej prowadzącej działalność gospodarczą za ostatni rok. 
Oświadczenia:
a. Oświadczenie przedsiębiorcy o wyrażeniu zgody na doręczanie pism w postępowaniu za pomocą środków komunikacji elektronicznej, zgodnie z art. 39 (1) § 1 pkt 3 KPA.  
b. Oświadczenie przedsiębiorcy o zobowiązaniu się do zawarcia z KSSE umowy o świadczenie usług w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji o wsparciu. 
c. Oświadczenie przedsiębiorcy, że na dzień złożenia wniosku o wydanie decyzji o wparciu przedsiębiorca nie jest zobowiązany do zwrotu pomocy publicznej uzyskanej w ramach uchylonej decyzji o wsparciu. 
d. Oświadczenie przedsiębiorcy, że nie zostało wszczęte wobec niego postępowanie upadłościowe lub nie został złożony wniosek do sądu o ogłoszenie upadłości. 
e. Oświadczenie przedsiębiorcy, że w deklarowanych kosztach kwalifikowanych inwestycji nie zostały ujęte koszty budowy szerokorozumianej instalacji energetycznej związanej z wytwarzaniem energii, jej dystrybucją i infrastrukturą energetyczną. 
f. Oświadczenie przedsiębiorcy o zobowiązaniu się do przekazywania informacji w celu gromadzenia w Ewidencji Wsparcia Nowej Inwestycji w związku z art. 32 ust. 2 ustawy o wspieraniu nowych inwestycji oraz w zakresie wynikającym z art. 31 ust. 1 tej ustawy   
g. Oświadczenie przedsiębiorcy o niezaleganiu z płatnościami wobec Urzędu Skarbowego i ZUS-u.

Dokumenty fakultatywne:
Biznes plan planowanego przedsięwzięcia 
Wypisy i wyrysy z ewidencji gruntów dla działek, na których planowana jest realizacja nowej inwestycji. 
W przypadku pomocy regionalnej udzielonej dużemu przedsiębiorcy na dywersyfikację produkcji istniejącego przedsiębiorstwa, należy dołączyć oświadczenie i dokumenty świadczące o spełnieniu dodatkowego kryterium, tj. potwierdzające, że koszty kwalifikujące się do objęcia pomocą powinny przekraczać o co najmniej 200% wartość księgową ponownie wykorzystywanych aktywów, odnotowaną w roku obrotowym poprzedzającym rozpoczęcie dywersyfikacji. 
W przypadku pomocy regionalnej udzielonej dużemu przedsiębiorcy na zasadniczą zmianę dotyczącą całościowego procesu produkcyjnego istniejącego przedsiębiorstwa, należy dołączyć oświadczenie i dokumenty świadczące o spełnieniu dodatkowego kryterium, tj. potwierdzające, że koszty kwalifikujące się do objęcia pomocą powinny przekraczać koszty amortyzacji aktywów związanych z działalnością podlegającą zmianie w okresie ostatnich trzech lat obrotowych przed dniem złożenia wniosku o pomoc. 
W przypadku złożenia oświadczenia o otrzymanej pomocy zgodnie z pkt 5 wniosku o wydanie decyzji o wsparciu - oświadczenie o wartości otrzymanej pomocy (zarówno przez oferenta jak i innego przedsiębiorcę należącego do tej samej grupy kapitałowej), którą otrzymano na inne przedsięwzięcia gospodarcze w ciągu ostatnich 3 lat na tym samym obszarze NTS, w którym realizowane będzie nowe przedsięwzięcie gospodarcze. 





